
平成２０年６月１０日 

（社）京都府情報産業協会 

作成：三上 

平成２０年度・第３回技術委員会議事録 

 
開催日時  平成２０年６月１０日(火) 午後５時から午後６時 

場  所  京都コンピュータ学院新館４階会議室 

議  題  １．情報技術マップについて 

２．技術セミナーについて 

３．ＳＥ／システム高度化研究会の運営について 

４．その他 

出 席 者 

委員長  中信コンピューターアンドコミュニケーション㈱ 三上 雅弘 

副委員長 ムラテック情報システム㈱    大濱  剛 

（欠席）副委員長 アステック㈱     藤野 一朗 

      委員   ㈱ユニシス     浦  正久 

委員   京都情報大学院大学    英保  茂 

  （欠席）委員   ㈱京信システムサービス    荻野 吉彦 

（欠席）委員   エスピーメディアテック㈱    奥田 光司 

  （欠席）委員   ㈱エクザム     木下  豊 

委員   京都電子計算㈱         駒井 一正 

      委員   ㈱クリエイトジャパン    篠原美佐子 

委員   ウエダコンピュータシステム㈱   武部 裕彦 

（欠席）委員   ㈱日立製作所京都支店    米盛 弘明 

（欠席）委員   エイジシステム㈱     渡辺  透 

（欠席）事業推進委員長 島津エス・ディー㈱    山本  孝 

事務局  京都情報大学院大学・京都コンピュータ学院 和田 壽郎 

 

議 事 
１．情報技術マップについて 

 （１）２０年版調査書は６月４日に会員宛配信済み。７月１８日を提出期限としているので協力

方お願いします。 

 （２）１８・１９年度版情報技術マップを PDF で京情協 Web サイトに掲出する件 

①事業推進委員会に諮ると広報委員会から連絡 

②JISA に対する公開可否の問合せ結果報告 

  ・JISA の調査手法には野村総研の知的財産が含まれるのでこれに抵触しないことが必要 

  ･JISA オリジナルの部分については出典明記のうえ使用して差し支えない 

  ･JISA に対し京情協版報告書を送付し検討を願う 

２．技術セミナーについて 

 （１）６月５日、中セン・京都産業２１に共催・後援の依頼を行い、了承を得る。 

 （２）６月１０日、会員宛開催案内発信。 

３．ＳＥ／システム高度化研究会の運営について 

 （１）キックオフセミナーの講師、テーマについてＩＴＣ京都に推薦を依頼。応諾いただける見

込み。 

 （２）研究会のテーマ設定については、アンケートにより過去の参加者、世話役、会員からの意

見を募り研究会に反映させる。アンケート案を検討。 

４．その他 

（１）委員の増強について 

   ①活動活発化のため委員会への出席をよびかけるとともに、会員の増強をはかる 

②委員会活動全体の問題として事業推進委員会で取り上げられないか 

（２）次回委員会は７月８日(火)１７時より京都コンピュータ学院新館４階会議室で開催する。 

以上 


